
Postup přihlášení žáka 
do zájmových kroužků 

 

(návod je vytvořen z náhledů obrazovek počítače v prohlížeči Google Chrome, 

na mobilních zařízeních nebo v jiném prohlížeči mohou být případné obrazovky 

mírně pozměněny) 

 

 

Na www stránkách školy klikněte na odkaz Moodle. 

 

 

  



Vyplňte uživatelské jméno a heslo, např.  novak    aB=12345 

 

 

Klikněte na odkaz Celoškolní projekty 

 
  



Klikněte na odkaz Zájmové kroužky  

 

 

Novým účastníkům se může objevit tlačítko „Zapsat se do kurzu“, klikněte na 

něj 

 

 

Nyní již vidíte přehled kategorií jednotlivých kroužků. Kliknutím na dané 

odkazy se vám zobrazí příslušná nabídka kroužků. Rozdělení kategorií 

odpovídá nabídce, která je ke stažení v pdf souboru na našich stránkách.



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 



Například jsem klikl na Kroužky v rámci školní družiny – PONDĚLÍ 

 

 

Kliknutím na příslušný čtvereček před kroužkem provedete výběr kroužku.  

Můžete vybrat více kroužků podle zájmu a časových možností žáka. 

 

Máte-li vybráno, potvrďte svoji volbu kliknutím na tlačítko Uložit mou volbu. 

 

 

Níže uvidíte, kdo další je již přihlášen. 

Pokud před některým zájmovým kroužkem není zaškrtávací čtvereček a je za 

ním napsáno „Obsazeno“, znamená to, že již byla naplněna maximální 

kapacita kroužku a není možné se do něj přihlásit. 

 

  



Pokud se chcete přihlásit na další kroužky z jiné kategorie, klikněte na její 

název v levém menu (v návodu zvýrazněno žlutě): 

 

 

  



Například jsem klikl na Kroužky v rámci školní družiny – ÚTERÝ 

 

 

A obdobným způsobem jako pondělní kroužky můžete vybrat úterní kroužky. 

 

  



UKONČENÍ PŘIHLAŠOVÁNÍ PROVEĎTE ODHLÁŠENÍM ŽÁKA Z MOODLE.  

Pokud již máte vybrány požadované zájmové kroužky, kliknutím na příjmení 

a jméno žáka v pravém horním rohu obrazovky se vyroluje menu, ve kterém je 

poslední řádek „Odhlásit se“. 

 

 

 

 

 

 

Objeví se zpátky přihlašovací obrazovka do Moodle. 

 

 

 

Děkujeme za spolupráci. 

Mgr. Robert Srbecký, zástupce ředitele školy 


